

咸安区横沟高中
咸安区红旗路中学

联合办学招生简章

招生代码:015

招生代码:017

为了优化学校布局,有效整合教育资源,根据上级指示精神,自2012年秋季起,横沟高中与温泉红旗路中学联合办班招收高一新生,学校地点定在红旗路中学。

一、两校合并后的优势

●办学理念的优化

横沟高中与红旗路中学高中部合并后,是温泉城区又一所全日制公办普通高中,能为广大初中毕业生提供合理合适的求学场所,打造普通高中教学品牌。

●办学条件的优化

两所历史悠久的高中学校合并后,将集中现有的优势办学条件为新高中教学服务。今秋新的学生食堂和学生公寓将投入使用,学校基础设施将进一步完善。学校力争为学生提供一流的生活服务设施。

●师资力量的优化

两校将优化教师结构,配齐配强师资,将在高三毕业班教师中选拔学科带头人、骨干教师等优秀教师负责新高一教育管理和教育教学,他们年富力强,经验丰富,并且都参加过湖北省高中新教材培训,这些教师是新高一教学质量的保证。

二、走特色高中的办学之路

两校合并将走特色办学之路,学校专门为体育、艺术特长生配备了良好的师资。近五年,学校向各类高校输送了302名各类特长生;在咸宁同类普通高中享有较高的声誉。

三、2013年招生计划

学校坚持以人为本、以德立校、依法治校、科研兴校、质量强校的方针,进一步提高教育教学质量,使每一位考入我校的学生,在学习能力、潜力和个性特长等方面得到充分发展,为未来幸福人生奠基。学校将合理配置教育教学资源,保证2013年秋学生入学能受到合理而良好的

教育。2013年秋,学校在新高一年级同时开设2个实验班(共120人,根据中考成绩确定分数线)、音乐、美术、体育、传媒特长班。

作为公办高中,学校严格执行上级最低录取控制线的规定,将遵照上级文件精神,开齐课程,开足课时。学校实行分层次教学,动态管理,确保每位学生学习潜能得到充分发挥。

热忱欢迎广大初中毕业生填报我校!

特别提示:在我校就读的学生将结合家庭经济状况及综合素质评定享受国家资助1000元/学年。

★ 学校地址:温泉潜山路27号(乘市内9路或6路公汽到“中商百货站”下车即到)

联系电话:8321640 8256480 13997517597(陈校长) 13972848889(鲁校长) 13972839459(方主任) 13997516998(周主任)

强化学校管理 创立质量品牌

——记发展中的温泉岔路口中学



岔路口中学校长、党支部书记 毛时权

温泉岔路口中学位于温泉马柏大道25号,交通十分便利。学校办学条件优良。这是一座洒满阳光的校园,梦想的种子在这里扎根,万千幼苗在这里成长;这是一艘启锚扬帆的航船,满载着莘莘学子,遨游于知识的海洋;这是一片理想放飞的沃土,爱心与责任成就未来,智慧与勤奋托起希望。

强化教学管理,创立质量品牌

温泉岔路口中学校长毛时权常常对老师们讲:“无论如何发展变化,学校教学质量都是一所学校得以立足和发展的根本。”基于这一认识,“以质量为特色,以科研创品牌,在创新上求发展,在特色上做文章,打造特色教育品牌”是岔口中实践中摸索并确立

的办学思路。在教学上,一方面学校一直强化教学常规管理,严格管理教师的备教批考等各个环节,教学常规月月查,平时工作天天查,各分管领导和教研组长、备课组长交叉查,使常规管理落到实处;另一方面,积极推进教学教研。积极创设条件让广大教师走出去,外出培训充电,提高业务素养,同时结合“课内比教学”等活动的开展,做到全员参与,开展多种形式的教学大比武,同科教师共同研讨,互相借鉴切磋,通过教师互评、学生评教、名师引路、结对帮扶等方式,使教师在各方面提升素质,构建高效课堂。每学期参与省市区等各级举行的说课、课件、论文、赛课等竞赛均斩获各级荣誉。如2012年孟本法、樊云、刘益琳、施亮等获市级“教学比武”一等奖,周建明、喻铁琼、何志军等七位教师获区级一、二等奖。学校教育教学质量也不断提高,近几年来,学校考入重点高中人数始终位居温泉城区前列,学生在各级各类竞赛中有500多人次获奖,赢得了社会和广大学生家长的赞誉。

注重德育管理,校园文明和谐

随风潜入夜,润物细无声。学校秉承“德育为首”的宗旨,贯彻“以人为本”的育人思想。近几年来,学校多方面筹措资金,美

化校园环境,先后硬化了进校路面、操场,建起校园文化长廊,教室、走廊过道张贴名人字画、励志格言,栽植常绿苗木,使校园花草树木合理搭配,达到四季有绿,鸟语花香,处处生机盎然,让人愉悦、催人奋进,时时处处创设氛围,让墙壁说话,让小草含情。

其次,组织各种活动,深化德育效果。学校每学期开展了如纪律卫生检查评比活动,“十星级”班级评比活动,重大节庆日的庆祝纪念及文艺汇演,母亲节“感恩父母”征文”活动,“万人洁城迎创卫”活动、“知心姐姐”专场报告会等丰富多彩的德育系列活动,让学生在潜移默化中得到熏陶,在活动中养成习惯,从习惯中提升文明素养,从而达到师生和谐、生生和谐、家校和谐的文明和谐氛围。

“为学生的发展扬帆”是学校一直以来的办学理念,学校不仅注重学生学习成绩,同时大力推进素质教育,为学生未来的发展、成才奠定坚实的基础。多年来,学校不仅通过德育系列教育,使广大学生形成行为规范、文明礼貌、诚信守纪、勤奋创新的良好风尚,还组建了学校篮球队、田径队、舞蹈队、围棋小组等各种兴趣小组,是咸宁市传统体育品牌学校,在桂花艺术节、市区各级文艺汇演、

艺术小人才比赛,阅读与征文比赛等各级各类活动竞赛中获奖600多人次。如2012年曾先后获得区体育运动会总分第三名,区少儿围棋赛个人第三名,区朗诵比赛第二名等成绩。

发展中的温泉岔路口中学,教育教学质量稳步上升,先后荣获各级各类荣誉和表彰:中国教育学会重点科研课题“创新与写作教学研究与实验”实验学校、湖北省劳动与技术教育课题研究“先进单位”、中国西部“教育顾问单位”、咸宁市教育技术装备工作先进单位、咸宁市“安全文明单位”、咸宁市普通中小学“合格学校”、咸宁市“教育工会先进单位”、市区两级“德育工作先进单位”、“社会综合治理”先进单位、“先进党组织”、咸安区教育质量评估“进步单位”等等。

求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。岔路口中学为优秀学子的成才创造了优良的外部环境,她的教育和教学,为人生发展奠定了坚实的基础。岔路口中学的全体师生将会一如既往地团结一心,众志成城,发扬“勇于拼搏、敢于争先、乐于奉献”的岔中精神,抓机遇、求发展、抓改革、勇创新,以更饱满的热情,扎实工作,演绎出更加美好璀璨的明天!

(通讯员 张其刚)



运动场上决雌雄



逃生演练保平安



万人洁城迎“创卫”



体育课间显身手



教学比武竞风流



中国信合

热烈祝贺咸安区农村信用合作联社荣获“2012年度全省国税百佳诚信纳税人”荣誉称号!